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문제

시즌 / 회차 / 문항 번호 교정 사항

[문제]

교정 사항

시즌 2 / 1회 / 5번

BCD의 화학 결합 모형을 다음과 같이 수정

변경 전 변경 후

시즌 2 / 3회 / 6번

② ㄴ  ③ ㄱ, ㄷ -> ② ㄷ  ③ ㄱ, ㄴ

ㄷ 선택지 다음으로 교체

ㄷ.      이다.

시즌 2 / 3회 / 12번 ㄷ. 위 XO
와 산의 반응 실험을 통하여 X의 원자량을 알 수 있다. 

<해설 및 정답 수정 사항은 아래 페이지에 있습니다.>



해설

시즌 / 회차 / 문항 번호 교정 사항

[해설]

교정 사항

시즌 2 / 1회 / 18번
정답 ⑤ -> ④ (빠른 정답은 오류 없음)

맨 마지막 줄 ‘(ㄴ. 참)’ 제거

시즌 2 / 2회 / 7번
두 번째 줄      →     

ㄱ.      →     

시즌 2 / 3회 / 6번
정답 ① -> ⑤

ㄴ. (거짓) -> (참)

시즌 2 / 3회 / 17번 빠른 정답 ③->② (정답은 오류 없음)


